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TecT Mo 2-AUCHUILINHE

1. Jemand,der sein Land verlasst,um dort nicht imekvohnen
A) Bewohner

B) Emigrant

C) Auslander

F) Einwanderer

G) Auswanderer

D) Immigrant

E) Einwohner

2. Welche Worter passen nicht
A) Laptop

F) Skype

G) Anzeige

H) Zusage

B) Notizbuch

C) Notebook

D) Bildschirm

E) USB -Stick

3. Wo steht die Praposition ,an”

A) die Beschaftigung Arbeit

B) der Glaube die Wahrheit

C) der Zweifel die Gerechtigkeit

F) die Beschwerde Ruhestorung

G) die Hoffnung gute Aussichten

H) die Enttauschung der Gerechtigkeit
D) die Diskussion Problem

E) der Mangel Geld
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4. Bestimmen Sie die Phase des Kulturschocks:

Konflikte werden als ,als Ergebnis der kultare Unterschiede
wahrgenommen.

A) Integration

B) Entfremdung

F) Missverstandnisse

C) Verstandigung

D) Euphorie

E) Eskalation

5. Setzen Sie das richtige Verb ein:
Als auslandischer Arbeitnehmer wiinsche ich mir,aasbr Deutsche fur mich

A) hoffen

B) danken
C) arbeiten
D) sprechen
F) eintreten
G) sorgen
E) denken

6. Was gehort zum Lebenslauf?
A) Rundfunk

B) Aufforderungssatz

F) Gegenwartsform

G) Zukunftsvisionen

C) Schulbildung

D) Personalabteilung

E) Praktikum

7. Zeit,in der man nicht arbeiten muss
A) Urlaub

B) Vollzeit

C) Teilzeit

D) Rente

E) Kurzzeit

F) Zeitmangel

G) Zeitmanagement
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8. Ralf beschwert sich Uber seine Lehrer: Bei ameePhysiklehrer hat man
manchmal den Eindruck,

A) als ware er nicht gut vorbereitet

F) als ob er nicht gut vorbereitet ware

G) er kennt sich gut in seinem Fach aus

B) er ist zustandig

C) er ist immer gut vorbereitet

D) er ist immer auf dem Laufenden

E) er bereitet sich gut vor

9. Man schreibt im Lebenslauf ...
A) Verpackung

B) Ansprechpartner

C) Stellenanzeige

D) Personalabteilung

F) Hochschulbildung

G) Aufforderungssatz

E) Berufserfahrung

10. Welche Eigenschaften sind von einem Arbeitnerengartet
A) gemein

B) teamfahig

F) eigennitzig

G) leistungsfahig

H) unzuverlassig

C) engagiert

D) intolerant

E) unsicher



